

*Україна не прагне чужого,  
Україна боронить своє!  
І щовечора дякує Богу,  
І щоранку у Вірі встає.*



# ВПЕРЕД

Виходить з 1 жовтня 1930 року

№34 (11814) Четвер, 24 серпня 2023 року

• Ви: «Шукаю робоче місце!» Ми: «Допомагаємо!»

## Вже називають себе новобужанами

ІСТОРІЯ цієї звичайної родини з Березнегуватого Миколаївської області чимось подібна до багатьох інших, на долю яких лягли тяжкі випробування нинішньої повномасштабної війни.

Коли почалися масовані обстріли, довелося мимоволі, рятуючи своє життя, знаходити для себе нове місце проживання. Тож Олександр разом із дружиною Оленою та донькою Каріною приїхали до Нового Бугу.

У перші дні було дуже нелегко: розпач, невизначеність. Що робити, як далі жити? Трішки заспокоївшись, вони зрозуміли, що життя не стоїть на місці. Треба рухатись вперед. Знаходити себе в нових умовах.

Директорка центру Ілона Бондаревська разом із працівниками постійно надають родині переселенців всі необхідні соціальні послуги. Тож вони отримали психологічну і юридичну підтримку, зареєструвалися на грошову та матеріальну допомогу від держави.

Через певний час перебування в нашому місті отримали від сусідів, з якими до переїзду постійно проживали, сумну звістку про те, що їхній будинок зазнав великих руйнувань внаслідок ракетного обстрілу. На жаль, вдома вони залишили й домашніх годувальниць – корів, птицю.

У червні цього року знайшли для себе в Новому Бугу підходящий будинок, який при-

ти про домашнє господарство

З перших днів проживання в нашій громаді зайнялися волонтерською діяльністю. Донька виготовляє різні вироби, реалізуючи для підтримки Збройних Сил.

Любов до домашніх тварин родина зберегла, незважаючи на складні життєві обставини. Їхніх улюблениць корівок повернути було неможливо, тож вирішили починати практично з чистого аркуша. Олена придбала молоду теличку, щоб була змога споживати самим та реалізовувати молоко й молочну продукцію для життєзабезпечення родини.

За сприяння Новобузького міського ЦСССДМ Олександр нещодавно офіційно працевлаштувався на одному з елеваторів й отримує заробітну плату.

На цей час члени родини є повноправними жителями нашої громади й з гордістю

## Лабораторія чекає спеціалістів

Ця інформація має зацікавити пошукачів роботи, які мають вищу освіту і одну із спеціальностей, про які розповімо нижче. Мова йде про дві вакансії в лабораторії питного водопостачання Новобузької дільниці регіонального офісу водних ресурсів Миколаївської області на посади інженера-бактеріолога та інженера-хіміка.

Новобужани більше знають цю державну організацію за старою назвою, називаючи Казанківським водопроводом.

Що відомо про вакантні робочі місця? Найперше, робота пропонується в атестованій за всіма правилами лабораторії з атестованими робочими місцями, із стабільною заробітною платою.

Роботодавець шукає: ІНЖЕНЕРА-БАКТЕРІОЛОГА та ІНЖЕНЕРА-ХІМІКА.

На ці посади можуть претендувати люди з ви-

щою освітою, які мають дипломи за фахом: хіміка, бактеріолога, біолога, еколога, фармацевта, технолога (відповідного спрямування) та інших спеціальностей, дотичних до перерахованих вище.

Звичайно, тут офіційне працевлаштування та обов'язковий соціальний пакет. Відпустка для спеціалістів за цими посадами надається терміном на 24 дні плюс 7 днів – за роботу в особливих умовах.

До всього, тут працює згуртований колектив, завжди сприятлива атмосфера для роботи.

Хто має відповідний фах і шукає робоче місце, варто поспішити. За детальнішою інформацією можна звернутись до НАЧАЛЬНИКА ЛАБОРАТОРІЇ СВІТЛАНИ ПАВЛІВНИ ЛОГІНОВОЇ (0985835111).

Удачі роботодавцю і пошукачам роботи!

**Людмила ЗУБОВА-КУЛЬЧИЦЬКА.**